



POTPISANI UGOVORI SA KANDIDATIMA IZ PRVOG JAVNOG POZIVA

BESPOVRATNA SREDSTVA DOBILA 94 NEZAPOSLENA

Direktor Zavoda za zapošljavanje **Suljo Mustafić** potpisao je juče ugovore sa 94 nezaposlena lica sa evidencije Zavoda. Budući preduzetnici dobiće bespovratna sredstva od 3.000 do 7.500 eura iz fondova Evropske unije. Riječ je o projektu koji je dio 18 miliona vrijednog Programa EU-CG za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu, a finansira ga Evropska unija posredstvom Delegacije EU u Crnoj Gori.

Crna Gora, kao zemlja koja teži da postane članica EU, neophodno je da ostvari inkluzivni rast, istakao je šef Sektora za saradnju u delegaciji EU u Crnoj Gori **Hermann Spitz**.

“Ova bespovratna sredstva posebno će podržati ranjive grupe, stvoriti nove biznise i otvoriti nova radna mjesta za žene, mlade i dugoročno nezaposlene. Posebno se nadamo postizanju veće ravnoteže u zastupljenosti polova u sektoru samozapošljavanja, koji u Crnoj Gori pretežno vode muškarci. I zaista, gotovo polovinu korisnika grantova čine žene, što je veliki uspjeh. Takođe je veoma ohrabrujuće što je priličan broj ovih grantova dodeljen novim preduzetnicima na sjeveru Crne Gore. Ovo je bitno jer će uticati na značaj-



Detalj sa potpisivanja ugovora

ne razlike u stopama aktivnosti među regijama. Međutim, u budućim pozivima za dostavljanje predloga projekata moramo nastojati da angažujemo više mladih”, poručio je Spitz.

Mustafić je zahvalio EU koja preko Programa grantova za samozapošljavanje vrijednog 3,5 miliona eura pomaže budućim preduzetnicima u Crnoj Gori.

“Posrijedi je nastavak uspješne saradnje između Evropske komisije i Vlade Crne Gore u ovoj oblasti. Na ovaj način EU doprinosi povećanju zaposlenosti, podsticanju preduzetništva, odnosno stvaranju preduslova za otvaranje novih radnih mjesta”, istakao je Mustafić.

On je naglasio da podsticajna sredstva, od 3.000 do 7.500

eura, jesu bespovratna, ali je obaveza korisnika da ih namjenski utroši. Novoregistrovana djelatnost, kako je rekao, mora raditi najmanje 12 mjeseci.

“Korisnicima granta želim mnogo uspjeha pri realizaciji biznis ideje. Nadam se da ćete danas dodijeljena bespovratna sredstva domaćinski i na pravi način iskoristiti za pokretanje i vođenje sopstvenog biznisa. Kroz novouspostavljene biznise obezbijedićete bolje uslove života za sebe i svoju porodicu, dajući tako puni doprinos zajednici u kojoj živite. U ovu priču ste ušli kao nezaposlene osobe sa evidencije Zavoda. Danas ste, zahvaljujući podršci evropskih fondova, budući preduzetnici”, poručio je Mustafić. **J.V.Đ.**

UGOVOR VLADE I CRVENOG KRSTA

POMOĆ GERONTODOMAĆICA DOBIĆE 1.210 KORISNIKA

Ministar rada i socijalnog staranja **Kemal Purišić** i generalna sekretarka Crvenog krsta Crne Gore (CKCG) **Jelena Dubak** potpisali su juče ugovor o finansiranju usluge pomoć u kući odraslim i starom licu sa invaliditetom za 2020. godinu. Ugovorom je precizirana pomoć za 1.210 korisnika usluga 121 gerontodomaćice.

Pomoć u kući, kako je saopšteno, biće organizovana u Bijelom Polju, Danilovgradu, Nikšiću, Plužinama, Pljevljima, Žabljaku, Kolašinu, Mojkovcu, Beranama, Andrijevići, Petnjici,

Plavu, Gusinju, Rožajama i na Cetinju. Ministarstvo će ovu uslugu finansirati sa 294.300 eura.

CKCG pružaće uslugu u skladu sa javnim pozivom, za šta je novac obezbijeđen iz budžeta, angažmanom 121 gerontodomaćice za 1.210 korisnika.

“Kvalitet pružanja usluge osim na terenu, kontrolisaće se i putem web i android aplikacije koju je i do sada koristilo Ministarstvo rada i socijalnog staranja i centri za socijalni rad. Pravilnikom o uslovima za pružanje i korišćenje usluga podrške

za život u zajednici predviđene su jedna ili više aktivnosti, a usluge su nabavka hrane, pomoć u pripremi obroka, pomoć pri kretanju, pomoć pri održavanju lične i higijene prostora, pomoć pri grijanju prostora, pomoć pri plaćanju računa za električnu energiju, telefon, komunalije i slično”, pojasnili su iz Ministarstva.

Predviđene usluge su i posredovanje u obezbjeđivanju različitih vrsta usluga za održavanje stana i uređaja za domaćinstvo i nabavku lijekova i odvođenje na lje-karske preglede. **J.V.Đ.**

NOVE MJERE MINISTARSTVA ZDRAVLJA

PRIVREMENI LETOVI KA B

U crnogorskim apotekama juče je opala potražnja za zaštitnim maskama. I dok zaštitnih hirurških maski sa ventilima u apotekama nema i ne zna se kada će stići, a samo u rijetkim se mogu pronaći obične, iz Montefarma savjetuju da građani rade na prevenciji i jačaju imunitet. U cilju sprečavanja inportacije koronavirusa u Crnu Goru Ministarstvo zdravlja je, na predlog Instituta za javno zdravlje, donijelo naredbu o privremenoj zabrani putovanja iz Crne Gore ka sjeveru Italije i obratno.

Ogromna potražnja građana za zaštitnim maskama u crnogorskim apotekama, koja je obilježila prethodnu sedmicu, juče se znatno smanjila. Tome je doprinijela informacija nadležnih da one ne štite od virusa i da ne treba da ih nose zdrave osobe, ali i nestašica maski u samim apotekama. Obične hirurške maske juče su se mogle naći samo u rijetkim apotekama, gdje su se prodavale na komad i ne više od 20 po kupcu.

Nagli rast broja oboljelih, ali i registrovanih smrtnih slučajeva u Italiji od korona virusa uzrokovao je proteklih dana u crnogorskim apotekama nestašicu zaštitnih maski i sredstava, a u pojedinim gradovima i suplemenata za jačanje imuniteta koji su se uzimali nemilice. U glavnom gradu juče je atmosfera bila mirna, a građani sa kojima smo razgovarali niti su šta od zaštitne kupili niti, kako kažu, namjeravaju.

I dok se ne zna da li će i kada u crnogorske apoteke stići zaštitne hirurške maske sa ventilima, a samo u rijetkim se mogu pronaći obične koje se prodaju na komad, iz Javne apotekarske ustanove Montefarm savjetuju da građani rade na prevenciji i jačaju imunitet.

JAKIM IMUNITETOM PROTIV VIRUSA

“U ovom periodu je inače prisutan virus gripe, pa je najbolja preporuka prevencija. Na tržištu je prisutan veliki broj preparata koji blagotvorno djeluju



na naš imunitet. Uz konsultaciju sa našim farmaceutima, građani mogu koristiti neki od njih i tako spriječiti ili smanjiti osjetljivost organizma na virus sezonskog gripa. Apoteke Montefarma imaju sasvim dovoljno takvih suplemenata kao i lijekova koji ublažavaju simptome gripe, zalihe se konstantno dopunjavaju i nema zastoja u njihovoj distribuciji”, kazala je Vikend novinama PR JAU Montefarm **Olivera Klikovac**.

Ona nije odgovorila da li će i kada u apoteke stići zaštitne maske i koje, obične ili sa filterima.

Crnogorski građani, barem oni sa kojima je juče razgovarala ekipa Dnevni novina, prihvatili su preporuke nadležnih.

“Niti sam maske kupovao, niti namjeravam. Čuo sam na televiziji da zdravima ne trebaju, jer ne štite od virusa, pa ni od korone, te da eventualno treba da ih nose samo oboljeli. Ne bojim se i nije me strah da će korona virus doći kod nas”, kazao je **Driton Bajra**.

I **Aleksandra Jovović** je sličnog mišljenja.

“Protiv korone, kao i protiv ostalih virusa. Opušteno. Maske nemam i ne namjeravam